

## Tipy pro přípravu té nejlepší kávy L'OR

trnd průvodce projektem

# Kávové kapsle L'OR:

Proč chtít cokoliv jiného než zlato.



### Voda

Aby nedocházelo k ovlivňování přirozené chuti kávy, používejte pro přípravu kávy balenou kojeneckou vodu nebo vodu z filtrační konvice. Jen tak necháte kávě vyniknout její pravé aroma.

### Skleněný hrnek

Příprava kávy do skleněného hrnku vám umožní dopřát si větší prožitek z přípravy i konzumace kávy. Pozorujte vodopád pěny v hrnečku, který je součástí vašeho projektového balíčku.



### Decaffeinato pro šálek kávy kdykoliv během dne

S bezkofeinovou kávou ESPRESSO DECAFFEINATO 06 si můžete dopřát tolik šálků vaší oblíbené kávy, kolik jen chcete. Tato kofeinu zbavená káva si zachovává svou přirozenou chuť plnou bohaté a sladké vůně, která umožňuje skutečně výrazný zážitek z kávy.

trnd  
Projekt

trnd

Blog projektu: [www.trnd.cz/kavove-kapsle-lor](http://www.trnd.cz/kavove-kapsle-lor)  
trnd kontakt: [pigeon@trnd.cz](mailto:pigeon@trnd.cz)



# Kávové kapsle L'OR: trnd-projekt

V našem nejnovějším projektu se seznámíme s jedinečnými hliníkovými kávovými kapslemi L'OR kompatibilními s kávovary Nespresso®\* a objevíme nový svět kávy.

Společně s dalšími 150 trnd-partnery v projektu...

... vyzkoušíme nové kávové kapsle L'OR.

... budeme sdílet své názory pomocí dvou online dotazníků.

... seznámíme s kávovými kapslemi L'OR naše přátele, známé a kolegy v práci tím, že budeme sdílet naše zkušenosti, vzorky a budeme pořádat kávové ochutnávky u sebe doma.

... budeme šířit povědomí o kávových kapslích L'OR online na svých webových stránkách a sociálních sítích s hashtagy #kapslelor, #Lor a #trndlor a označením @trnd\_cz\_sk na Instagramu a @trnd.cz na Facebooku.

Pojďme na to!



**Obsah projektového balíčku:**

**Pro vás:**

- 1x balení L'OR Ristretto
- 1x balení L'OR Profondo
- 2x hrneček na kávu

**Pro vaše přátele:**

- 3x balení L'OR Ristretto
- 2x balení L'OR Profondo

*\*Ochranná známka třetí osoby, není ve spojení s JACOBS DOUWE EGBERTS. Přehled kompatibilních zařízení na [www.kavalor.cz](http://www.kavalor.cz)*

# Harmonogram projektu

## Testujte a rozdávejte

- Seznamte se s testovacím balíčkem a zažijte novou dimenzi požitku z kávy díky exkluzivním kávovým kapslím L'OR, které jsou kompatibilní s kávovary Nespresso®\*.
- Předejte vzorky a letáčky s informacemi svým přátelům, kteří mají kávovary Nespresso®\*. Pro ty, co je nemají, můžete uspořádat příjemné posezení nad šálkem kávy L'OR u sebe doma.

## Sdílejte své dojmy

V průběhu projektu se můžete podílit o své dojmy pomocí dvou online dotazníků:

- Počáteční dotazník
- Závěrečný dotazník

## Odevzdejte dotazníky průzkumu trhu

- Dotazníky průzkumu trhu vám umožňují požádat 20 přátel a známých o hodnocení kávových kapslí L'OR.



Sdílejte své zkušenosti s kávovými kapslemi L'OR na sociálních sítích. Nezapomeňte použít hashtagy: #kapslelor, #Lor a #trndlor a označte nás @trnd\_cz\_sk na Instagramu a @trnd.cz na Facebooku.

*\*Ochranná známka třetí osoby, není ve spojení s JACOBS DOUWE EGBERTS.*



## Nový zážitek z kávy

## Exkluzivní hliníkové kávové kapsle kompatibilní s Nespresso®\*



Značka L'OR byla založena ve Francii v roce 1992 s cílem nabídnout nejlepší kávu na světě. Od té doby už společnost L'OR svedla smysly spotřebitelů kávy i mimo hranic Francie tím, že jim svojí kávou poskytla intenzivní chuťový zážitek pro fantastické kávové momenty.

V každém šálku kávy L'OR leží fascinující příběh cesty kávového zrna od sklizně až po pražení, aby mohlo přinést blaženost vašim chuťovým pohárkům.

Jedinečný proces pražení dovoluje vyvinutí vůně, barvy a chutě kávy. Proces pražení specifický pro kávu L'OR vystavuje kávové zrna intenzivním teplotám, které jim dávají tmavou barvu, jedinečnou chuť a charakteristiky specifické pro každou odrůdu.



Praví kávoví labužníci mají nyní možnost vyzkoušet kávu L'OR doma díky novým hliníkovým kapslím na kávu kompatibilním s kávovary Nespresso®\*.

Každý šálek kávy L'OR nabízí čisté potěšení z kávy. Nechte se zaujmout intenzivní vůní a objevte rovnováhu jemných a bohatých chutí zlaté kávy L'OR.



Exkluzivní hliníkové kávové kapsle L'OR uchovávají jedinečnou vůni kávy arabica, která povznáší požitek z kávy na novou úroveň. Kávové kapsle L'OR jsou díky hermeticky uzavřenému hliníkovému obalu schopny dlouho ochránit chuť a vůně.



### Víte, že?

Káva by měla být vždy uložena v hermeticky uzavřených obalech a skladována při pokojové teplotě, aby se zachovala její vůně.

*\*Ochranná známka třetí osoby, není ve spojení s JACOBS DOUWE EGBERTS. Přehled kompatibilních zařízení na [www.kavalor.cz](http://www.kavalor.cz)*





## #Proč chtít cokoliv jiného než zlato

Ukažte ostatním, co je zlato mezi kávami. Udělejte si útulné fotografie vašeho jedinečného zážitku z kávy s kávovými kapslemi L'OR, použijte pro své fotografie originální hrnečky z vašeho projektového balíčku a vychutnejte si šálek kávy L'OR inspirovaný zlatem.

#kapslelor #Lor #trndlor



## Vzrušující příchutě pro každý den v týdnu



### RISTRETTO 11

Pečlivě vytvořené RISTRETTO okouzlí vaše smysly výraznou osobitostí a mocnou kořeněnou vůní. Jedná se o ideální směs pro ristretto, která vás provede na nezapomenutelné cestě k dokonalému požitku z kávy.

### LUNGO PROFONDO 08

LUNGO PROFONDO se vyznačuje intenzivní a kořeněnou vůní pražených mandlí. Tato káva vám poskytne dokonalý zážitek díky své třpytivé bronzové pěně a vyvážené chuti.



Každý milovník kávy si mezi variantami kávových kapslí L'OR najde tu, která každý den v týdnu uspokojí jeho smysly. Produktová řada se skládá z 9 příchutí – novinkami jsou Lungo Elegante a Onyx.

TIP: Již brzy se můžete těšit také na kapsle Colombia a Papua New Guinea!